

Депутатский ВРУТ



+ информационные сообщения, извещения, конкурсы, торги

№ 13-14 (425-426) от 28 февраля 2014 года

«Липа» обойдется дорого

За каждую купленную справку для водителей поликлиника заплатит штраф 50 тысяч рублей

Выпуск на линию водителей автобусов и маршруток без медосмотра станет дорожке. В марте начинает действовать норма, согласно которой вводится административная ответственность за нарушение установленного порядка проведения обязательного медицинского освидетельствования водителей.

В зависимости от дальности рейса речь может идти об обязательном предварительном, периодическом, предрейсовом или послерейсовом медицинском осмотре. Полагается, что водители будут проходить проверку в пути, на автовокзалах, на крупных предприятиях. Это позволит исключить возможность «принять на грудь» в дороге, снизить риск ДТП из-за плохого самочувствия шофера. Но при условии, если медконтроль не будет липовым, подчеркивают эксперты «РГ».

Для этого решено с 31 марта увеличить штрафы до 1,5 тысячи рублей для медработников, халатно проводящих осмотр. Для должностных лиц - до 3 тысяч рублей, для поликлиники и компаний - до 50 тысяч рублей. Суммы, прямо скажем, тоже не ахти какие. Их проще заплатить, чем организовать реальный медосмотр. Но хоть какая-то острастка, говорят эксперты, один из промежуточных шагов к эффективному «тарифу». В том, что штрафы могут еще повысить, мало кто сомневается.

А сейчас большую роль будет играть контроль. Если каждый день за липовый осмотр платить по 1,5 тысячи - много не заработаешь. Правда, Ространснадзор может проводить внеплановые проверки, только если поступила жалоба либо есть задание прокуратуры. Зато инспекторы ГИБДД хоть на каждом километре могут останавливать.

С организацией осмотров



тоже все неоднозначно. Понятно, что крупный перевозчик сможет себе позволить приглашать специалистов медиков, а вот индивидуальным предпринимателям, которые в основном управляют небольшим коммерческим транспортом, придется самим ходить на обязательные медицинские освидетельствования и осмотры в поликлиники, которые имеют лицензию на это. И если врачи выявили проблему со здоровьем водителя, то его должны направить на обследование, лечение и внеочередное обязательное медицинское освидетельствование. В случае подтверждения у водителя противопоказаний управлять транспортным средством, медицинское заключение аннулируется, о чем уведомляются соответствующие подразделения федерального органа исполнительной власти. Это касается и выводов по итогам обследований психиатром и наркологом. И для осмотра этими специалистами водителю нужно посетить профильный диспансер. Но туда законопослушные водители будут ходить раз в десять лет при замене водительского удостоверения, либо при его возврате после истечения срока лишения водителя прав. Это коснется

уже и тех, кто управляет и личным авто.

Повлиять на расклад на рынке перевозок могут и другие требования, в том числе к минимальному размеру компенсационного фонда профессионального объединения страховщиков по обязательному страхованию гражданской ответственности перевозчика за причинение вреда жизни, здоровью, имуществу пассажиров.

Закон об обязательном страховании перевозчика перед пассажирами вступил в силу с начала 2013 года. Он предусматривает обязательное страхование ответственности по всем видам транспорта, за исключением метрополитена. И уже сформирован пул страховщиков, которые возмещают ущерб пострадавшим. К 31 марта 2014 года в их фонде должно быть не менее одной копейки на каждого пассажира из суммарного количества пассажиров, указанного перевозчиками по договорам обязательного страхования. Не исключено, прогнозируют эксперты, что перевозчикам придется искать эти копейки в кошельке пассажиров, то есть поднимать стоимость проезда там, где муниципалитеты не назначают тариф.

Татьяна Шадрина

На днях на депутатских слушаниях замглавы администрации Екатеринбурга Александр Высокинский заявил о насущной необходимости повысить цену билета в городском общественном транспорте с 23 до 50 рублей. А директор МУП «Трамвайно-троллейбусное управление» Александр Мирошник и вовсе посчитал «справедливой» ценой проезда в электротранспорте 70 рублей.

Билет в светлое будущее

А чего сразу не 500? - Аехидно поинтересовались привыкшие к подобным заявлениям екатеринбуржцы.

На рынке городских автоперевозок базовая рентабельность составляет 10-15 процентов. Недаром кучастию в конкурсах рвутся даже иногородние частные перевозчики. Ни один из работающих на маршрутах предпринимателей в этом году не обратился в утверждающую тарифы Региональную энергетическую комиссию с просьбой повысить цены на проезд. Доля муниципальных предприятий в этом сегменте сократилась до 30 процентов: МУПы обслуживают только самые «хлебные» маршруты. Ранним утром, поздним вечером, из отдаленных районов пассажиров возят частники. Отдавать оставшийся «кусочек пирога» в частные руки (как это сделано, скажем, в Перми) или провести транспортную реформу по примеру Тюмени екатеринбургский муниципалитет не желает.

Зато с завидным постоянством городские чиновники твердят об убыточности городского транспорта и отсутствии дотаций из бюджета области, не компенсирующей городу проезд льготников. Хотя Арбитражный суд УрФО уже вынес по этому поводу вердикт: субъект РФ не должен выполнять обязанности муниципалитета по транспортному обслуживанию населения. По словам заместителя министра финансов Свердловской области Алексея Медведева, регион свои обязанности выполняет, выплачивая деньги непосредственно 600 тысячам «своих» льготников - на это тратится 2,2 миллиарда рублей в год.

Надо заметить, что процесс ценообразования в сфере муниципальных перевозок в Екатеринбурге буквально засекречен: ни в одном открытом источнике нам не удалось

найти данных, используемых при расчетах. Единственная цифра, официально озвученная городской администрацией, касалась внебюджетных доходов транспортных предприятий: за прошлый год поступления от аренды, а также от размещения рекламы на станциях и в вагонах метрополитена составили 2,36 миллиона рублей.

Проведем несложные арифметические расчеты. Рекламные фирмы предлагают один квадратный метр наружной рекламы в метро за 10 тысяч рублей в месяц, на каждой из девяти станций екатеринбургской подземки никак не менее ста квадратов покрыто рекламными призывами. Размещение одной наклейки (20 на 30 сантиметров) в вагоне стоит 23,5 тысячи рублей в месяц, в каждом вагоне их не менее десятка, а вагонов на линиях - 62. Плюс реклама на мониторах. В общем, получается никак не меньше 15 миллионов рублей в месяц. Как за год они «усыхают» до двух, непонятно. А реклама в наземном транспорте, выходит, и вовсе убыточна?

Для сравнения мы изучили ситуацию в соседнем миллионнике - Челябинске. Здесь городской транспорт тоже перевозит льготников: за год 84,8 тысячи региональных, 25,5 тысячи федеральных, 36 тысяч муниципальных (бесплатно ездят пенсионеры, дети-сироты, школьники, студенты из малообеспеченных семей). По словам замглавы администрации Челябинска по дорожному хозяйству Владимира Алейникова, муниципальный бюджет с нагрузкой справляется и своевременно компенсирует транспортникам их финансовые потери. В Тюмени за льготников также платит городской бюджет. С какой целью администрация Екатеринбурга в очередной раз подняла эту тему, остается только догадываться.

Ксения Дубичева, Екатеринбург

С I квартала 2014 года плательщики страховых взносов будут отчитываться в ПФР по Единой форме отчетности

С 2014 ГОДА, НАЧИНАЯ С ОТЧЕТНОГО ПЕРИОДА I КВАРТАЛ 2014 ГОДА, ДЛЯ ПЛАТЕЛЬЩИКОВ ВВОДИТСЯ ЕДИНАЯ ФОРМА ОТЧЕТНОСТИ В ПФР, ОБЪЕДИНИВШАЯ В СЕБЕ ОТЧЕТНОСТЬ ПО НАЧИСЛЕННЫМ И УПЛАЧЕННЫМ СТРАХОВЫМ ВЗНОСАМ НА ОПС И НА ОМС В ЦЕЛОМ ПО ОРГАНИЗАЦИИ И СВЕДЕНИЯ ПЕРСониФИЦИРОВАННОГО УЧЕТА ПО КАЖДОМУ ЗАСТРАХОВАННОМУ ЛИЦУ.

Переход к единой форме отчетности осуществлен для снижения административной нагрузки на плательщиков страховых взносов. Единая форма отчетности введена в рамках реализации дорожной карты в целях обеспечения удобства формирования и представления отчетности страхователями, а также создания комфортных условий взаимодействия плательщиков страховых взносов с ПФР. Предварительно проведенный ВЦИОМ социологический опрос показал, что 91,2% представителей страхователей выступают за введение единой формы отчетности в ПФР. Опрос

был проведен в 70 субъектах России. В опросе приняли участие более трех тысяч представителей страхователей-юридических лиц.

Единая форма отчетности вводится для всех категорий страхователей – плательщиков страховых взносов на ОПС и ОМС, осуществляющих выплаты и иные вознаграждения физическим лицам. I квартал 2014 года – это первый отчетный период, по которому страхователи будут отчитываться по новой форме отчетности.

При приеме отчетности территориальными органами ПФР Единая отчетность будет проверяться единым программным комплексом, по итогам проверки предполагается формирование единого протокола для плательщика страховых взносов, отражающего правильность заполнения отчетности.

При разработке единой формы отчетности РСВ-1 ПФР учтены изменения в законодательстве о страховых взносах, в том числе в соответствии с Федеральным законом от 04.12.2013 № 351-ФЗ в части уплаты страховых взносов с 2014 года единым платежным документом, в части дифференциации уплаты страховых взносов по дополнительным тарифам в соответ-

ствии с Федеральным законом от 28.12.2013 № 421-ФЗ.

Таким образом, в единой форме отчетности за периоды с 2014 года:

- в индивидуальных сведениях, представляемых страхователем, не указывается сумма уплаченных страховых взносов;
- отражается уплата страховых взносов за периоды с 2014 года единым расчетным документом без выделения страховой и накопительной части (уплата на КБК страховой части);
- выделение страховой и накопительной части с учетом возрастной категории застрахованного лица, принадлежности к гражданству и выбора варианта пенсионного обеспечения будет производиться Пенсионным фондом России по сведениям данных персонифицированного учета;
- отражение задолженности по страховым взносам, доначисление и уплата страховых взносов за периоды 2010-2013 годов;
- новый подраздел 2.4 формы отражает особенности уплаты страховых взносов по дополнительным тарифам по результатам проведения специальной оценки условий труда.

Единая форма отчетности позволит плательщикам страховых

взносов обеспечить представление сведений о начисленных и уплаченных страховых взносах в целом по организации и сведений персонифицированного учета по застрахованным лицам, исключая их несоответствие.

ПФР совместно с разработчиками программного обеспечения планируют в марте обеспечить плательщиков страховых взносов бесплатными программами – программами подготовки данных и проверочной программой в целях оказания содействия в подготовке единой отчетности в ПФР без увеличения трудозатрат со стороны страхователей. Все вспомогательные программы по мере их готовности будут размещаться на сайте ПФР в свободном доступе, а также в Кабинете

плательщика – электронном сервисе ПФР для плательщиков страховых взносов.

Единая форма отчетности соответствует всем требованиям действующего законодательства о страховых взносах и разрабатывалась при непосредственном участии бухгалтерского сообщества. Все содержательные замечания и предложения специалистов были учтены при разработке единой формы отчетности. Единая форма отчетности размещена на сайте ПФР и в специализированных бухгалтерских системах.

Плательщики страховых взносов из числа samozанятого населения по-прежнему освобождены от сдачи отчетности в ПФР за исключением глав крестьянско-фермерских хозяйств.

*** Новая форма отчетности утверждена Постановлением Правления ПФР от 16.01.2014 № 2п «Об утверждении формы расчета по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное страхование в Пенсионный фонд Российской Федерации, страховым взносам на обязательное медицинское страхование в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования плательщиками страховых взносов, производящими выплаты и иные вознаграждения физическим лицам, и порядка ее заполнения», которое зарегистрировано в Министерстве юстиции Российской Федерации 18.02.2014 года и опубликовано в Российской газете №41 от 21.02.2014 года.**

Банкротство без долга

Законодатели предлагают существенное расширение прав кредиторов

ДЕПУТАТЫ ГОСДУМЫ ПОДГОТОВИЛИ ПОПРАВКИ К ЗАКОНУ «О БАНКРОТСТВЕ», КОТОРЫЕ СУЩЕСТВЕННО РАСШИРЯЮТ ПРАВА КРЕДИТОРОВ.

Так, иск о признании должника банкротом можно будет подавать без судебного решения о наличии долга, кредитор сможет сам определять начальную цену предмета залога и порядок его продажи, а должник лишится права назначать арбитражного управляющего, если сам выступил инициатором банкротства. Юристы опасаются злоупотреблений и отмечают, что во многом поправки возвращают законодательство в 1990-е годы. В Минэкономике говорят, что о таких планах им ничего не известно.

Вчера несколько депутатов во главе с руководителем комитета по вопросам собственности Сергеем Гавриловым (КПРФ) внесли в Госдуму поправки к закону «О банкротстве» и Кодексу об административных правонарушениях (КоАП). Центральным положением законопроекта является предоставление кредиторам, включая налоговиков, права обращаться в суд с заявлением о признании должника банкротом без судебного решения о взыскании суммы долга. Просрочка исполнения денежных обязательств, как и ранее, должна составлять не менее трех месяцев. Кроме того,

авторы документа предлагают изменить процедуру назначения арбитражного управляющего, который проводит финансовый анализ деятельности должника, инвентаризацию его имущества и представляет заключение о наличии признаков фиктивного или преднамеренного банкротства. Сейчас выбор кандидатуры управляющего зависит от того, кто инициировал процедуру банкротства. Если в этой роли выступил сам должник, проект предлагает запретить ему выбирать СРО арбитражных управляющих, передав это право суду.

Залоговым кредиторам документ разрешает голосовать на собраниях кредиторов по вопросам назначения или отстранения арбитражного управляющего и перехода к внешнему управлению. Также они смогут сами определять начальную цену предмета залога и порядок его продажи, только при разногласиях с управляющим это решит суд. Для кредиторов должников, попавших в банкротство из процедуры ликвидации, продляется срок подачи требований о включении в реестр — с одного до двух месяцев. Одновременно предлагаются поправки к КоАП, увеличивающие штрафы для управляющих и должностных лиц должника за неправомерные действия при банкротстве (ст. 14.13) с сегодняшних 5-10 тыс. руб. до 50-100 тыс. руб. Кроме того,

в круг лиц, которые могут быть привлечены к административной ответственности, включаются реестродержатель, организатор торгов и оператор электронной площадки.

Юристы критически оценивают предоставление кредиторам права возбуждать банкротство без решения суда о взыскании долга — это может дать необоснованные преимущества лицам, считающим себя кредиторами должника, и повлечь за собой лавину банкротств, экономически не обоснованных. «Такой принцип уже использовался в законе «О несостоятельности» 1998 года, и ничего хорошего, кроме эффективного механизма перераспределения собственности, он обществу не дал», — говорит партнер адвокатского бюро «Инфралекс» Артем Кукин. «По сути, это попытка подменить процедуру взыскания долга процедурой банкротства, где заявление о несостоятельности будет использоваться кредитором как мелкий шантаж», — соглашается партнер юридического бюро «Падва и Эпштейн» Антон Бабенко. — Сейчас от необоснованных требований должник защищен судебным разбирательством, где можно, например, предъявить встречный иск кредитору».

Полезной идеей адвокат межтерриториальной коллегии адвокатов «Клишин и партнеры» Андрей Шугаев считает лишение



недобросовестного заемщика возможности назначить при банкротстве своего управляющего, который будет ему подконтролен. «Это решение очень важно, так как масштаб проблемы очень велик. В моей практике почти каждое второе дело связано с жалобами на арбитражных управляющих», — говорит юрист. Поправка увеличит эффективность и прозрачность процедуры банкротства, считает и директор юридического департамента Промсвязьбанка Татьяна Кузьмина: «Законопроект борется со злоупотреблениями должника и назначаемого им управляющего. Среди важных предложений проекта — приобретение права голоса залоговыми кредиторами

по ключевым вопросам и права оспаривания сделок кредиторами». Но, по мнению юристов, не нужно исходить из начальной недобросовестности участников банкротного процесса, а просто установить действенные процедуры контроля. «Например, Высший арбитражный суд уже закрепил практику взыскания убытков с недобросовестного управляющего и дал кредиторам широкие возможности для его отстранения, если он действует во вред их интересам», — указывает Антон Бабенко.

В Минэкономике «Ъ» отказались комментировать законопроект, отметив, что к ним на согласование он не поступал.

Анна Ъ-Занина, Валерия Ъ-Козлова



ПРОКУРАТУРА ЛЕНИНСКОГО РАЙОНА г. ЕКАТЕРИНБУРГА РАЗЪЯСНЯЕТ

Установлены дополнительные основания для проведения внеплановых проверок некоммерческих организаций

ФЕДЕРАЛЬНЫМ ЗАКОНОМ ОТ 21.02.2014 № 18-ФЗ «О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В СТАТЬЮ 32 ФЕДЕРАЛЬНОГО ЗАКОНА «О НЕКОММЕРЧЕСКИХ ОРГАНИЗАЦИЯХ» УСТАНОВЛЕНЫ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ОСНОВАНИЯ ДЛЯ ПРОВЕДЕНИЯ ВНЕПЛАНОВЫХ ПРОВЕРОК НЕКОММЕРЧЕСКИХ ОРГАНИЗАЦИЙ, В ОТНОШЕНИИ КОТОРЫХ ИМЕЮТСЯ СВЕДЕНИЯ О НАРУШЕНИИ ИМИ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА РФ.

Ранее единственным основанием для проведения внеплановых проверок некоммерческих организаций являлось поступление в

уполномоченный орган представления избирательной комиссии о проверке сведений, указанных гражданами и организациями при перечислении

ими пожертвований на счета политических партий, а также в избирательные фонды кандидатов и избирательных объединений.

Согласно внесенным изменениям теперь в качестве таких оснований также предусматриваются:

- истечение срока устранения нарушения, содержащегося в предупреждении, ранее вынесенном некоммерческой организации

уполномоченным органом;

- поступление в уполномоченный орган информации от государственных органов и органов местного самоуправления о нарушении некоммерческой организацией законодательства РФ в сфере ее деятельности и (или) о наличии в ее деятельности признаков экстремизма;

- приказ (распоряжение) руководителя уполномоченного органа, изданный в соответ-

ствии с поручением Президента РФ или Правительства РФ либо на основании требования прокурора, о проведении внеплановой проверки в рамках надзора за исполнением законов по поступившим в органы прокуратуры материалам и обращениям.

Предварительное уведомление некоммерческой организации о проведении внеплановой проверки по указанным основаниям не допускается.

Увидел – напиши

Пресекать коррупцию должны не только власти, но и граждане

ВЧЕРА НА «КРУГЛОМ СТОЛЕ» В ВЕРХНЕЙ ПАЛАТЕ ПАРЛАМЕНТА СЕНАТОРЫ ОБСУДИЛИ МЕРЫ ПО БОРЬБЕ С КОРРУПЦИЕЙ.

Тон дискуссии задала заместитель Комитета Совета Федерации по конституционному законодательству, правовым и судебным вопросам, развитию гражданского общества Людмила Бокова. По ее мнению, базовый федеральный закон о противодействии коррупции включает значительное количество декларативных положений. В результате принимаются дополнительные федеральные законы с узким предметом регулирования. «Такой экстенсивный путь правового регулирования приводит к появлению многочисленных коллизий, пробелов и дублирований. Необходимо более взвешенный и целостный подход к реформированию антикоррупционного законодательства», - заявила сенатор.

Член президиума Верховного суда Владимир Давыдов, со своей стороны, отметил, что

правовая антикоррупционная база в целом сформирована и государство начало успешную борьбу со взяточниками. Только за прошлый год количество лиц, осужденных за коррупцию, возросло на 40 процентов. «Сегодня более важным является не принятие новых принципиально важных законов в этой сфере, а систематизация уже принятого законодательства, его анализ и точечное корректирование, чрезмерная зарегулированность иногда бывает вредна до такой же степени, как и отсутствие правового регулирования», - подчеркнул Давыдов.

Нужно отметить, что некоторые ранее принятые нормы вызывают немало вопросов у экспертов. Так, после изменений в законодательстве, внесенных в 2011 году, основным наказанием за коррупционные преступления стали штрафы, кратные суммам взяток. В результате приговоры к лишению свободы за взятки сократились с 24 процентов в 2010 году до 14 процентов в 2013 году, а штрафы

как вид наказания увеличились, соответственно, с 12 процентов до 67 процентов. Однако добровольное исполнение штрафов составляет всего 10 процентов, и это влечет ходатайства приставов-исполнителей о замене штрафов лишением свободы, которые могут быть удовлетворены только в случае злостного неисполнения штрафов. «Ну и зачем надо было вводить эту норму со штрафами в качестве основного наказания?» - недоумевал Давыдов.

Тем не менее многие участники «круглого стола» сошлись во мнении, что в антикоррупционном законодательстве много положительного, несмотря на отдельные недостатки. Председатель Мосгордумы Владимир Платонов, например, отметил открытость распределения и использования бюджетных денег властью. «Нам надо объяснять гражданам, что государство создает условия для того, чтобы любой гражданин мог противостоять должностным преступлениям, получая всю информацию



от властей», - подчеркнул чиновник.

По его мнению, прекрасная профилактика по борьбе с коррупцией - это общественный контроль. Если с профессиональными контролерами можно договориться, то подкупить всех граждан не удастся точно. Платонов, в частности, сослался на московский опыт. «Наша финансовая работа полностью открыта для граждан. Предположим, гражданин видит, что в

его дворе должен быть ремонт, деньги выделены бюджетом, а ничего не сделано. Тогда он направляет запрос через электронный портал Москвы, и в течение семи дней ему обязаны ответить, почему работа не выполнена. Не обязательно, что будут репрессии, но это и есть реальная профилактика», - заявил Платонов, призывая другие регионы также двигаться в этом направлении.

Виталий Петров, Российская газета

Сведения о торгах

Организатор торгов - **конкурсный управляющий Королев Константин Петрович** (ИНН 665800644456, СНИЛС 017-449-003-39, 620109, г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д. 12, кв. 51), член НП «Самоуправляемая организация арбитражных управляющих Северо-Запада» (ИНН 7825489593, ОГРН 1027809209471, 191060, г. Санкт-Петербург, ул. Смольного, д. 1/3, подъезд 6, филиал в г. Екатеринбурге: 620086, г. Екатеринбург, а/я 34, тел.: 89226035587) извещает о результатах проведения повторных открытых торгов по продаже имущества Общества с ограниченной ответственностью «РМ-Дистрибьюшн» (620089, Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Академика Шварца, дом 14 а, 202, ОГРН 1076674026780, ИНН 6674234013) в ходе процедуры конкурсного производства введенной решением Арбитражного суда Свердловской области

от 17.04.2013 г., по делу № А60-32103/2012.

Торги проводились 21.02.2014 г. в 10.00 на сайте www.fabrikant.ru в сети «Интернет». Торги по Лоту №1, №2 признаны несостоявшимися, по причине отсутствия заявок на участие в торгах.

Организатор торгов - конкурсный управляющий Королев Константин Петрович также извещает о проведении торгов в электронной форме посредством публичного предложения по продаже имущества ООО «РМ-Дистрибьюшн».

На торги выставляется (номер лота - наименование лота - начальная цена лота в рублях): Лот №1 - Дебиторская задолженность 11 238 975,00, Лот №2 - Дебиторская задолженность - 11 336 346,00. Порядок ознакомления с лотами: по согласованию с арбитражным управляющим по тел. 89226035587.

Срок, по истечении которого последовательно снижается

цена предложения - 5 календарных дней, величина снижения цены - 10% от начальной цены продажи имущества путем публичного предложения. Минимальная цена, установленная для последнего периода торгов, составляет 10% от начальной цены установленной для публичных торгов.

Для участия в торгах необходимо с 03.03.2014 г. 10 ч. 00 мин. по Московскому времени до 21.04.2014 г. 10 ч. 00 мин. по Московскому времени: подать заявку на участие в торгах на электронной торговой площадке «Фабрикант» в сети интернет по адресу www.fabrikant.ru (далее - ЭТП) в соответствии с регламентом работы ЭТП, заключить соглашение о задатке и внести задаток. Размер задатка для всех лотов составляет 10% от начальной цены. Задаток вносится на счет: ООО «РМ-Дистрибьюшн», 620073, г. Екатеринбург, ул. Академика

Шварца, 14, лит. А, оф. 202, ИНН/КПП 6674234013/667401001, р/с №40702810016120092329 в Уральском банке Сбербанка России г. Екатеринбург (ОАО), к/с 30101810500000000674, БИК046577674.

К заявке на участие в торгах должны прилагаться копии следующих документов: выписка из единого государственного реестра юридических лиц (для юридического лица); выписка из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей (для индивидуального предпринимателя); документы, удостоверяющие личность (для физического лица); надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица или государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя в соответ-

ствии с законодательством соответствующего государства (для иностранного лица); документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя.

Торги состоятся 21.04.2014 г. в 10 час. 05 мин. по Московскому времени, на ЭТП. Подведение результатов торгов состоится 28.04.2014 г. в 10 час. 00 мин. по Московскому времени, на ЭТП. Победителем признается участник, предложивший наибольшую цену. С победителем заключается договор купли-продажи (уступки права требования) в течение 5 дней со дня получения предложения от арбитражного управляющего о заключении такого договора с победителем торгов. Срок полной оплаты по договору купли-продажи (уступки права требования) - не позднее 30 дней с даты подписания договора. Оплата производится в соответствии с договором.

В Екатеринбурге придумали как избавиться от недобросовестных таксистов

● Пока только в теории

СПИСОК ПРОБЛЕМ, С КОТОРЫМИ В ПОСЛЕДНЕЕ ВРЕМЯ СТАЛКИВАЮТСЯ ГОРОЖАНЕ ПРИ ЗАКАЗЕ ТАКСИ, БЕСКОНЕЧЕН: ТУТ И ГРУБОСТЬ И ОПОЗДАНИЕ ВОДИТЕЛЕЙ, И ОТСУТСТВИЕ ДЕТСКИХ КРЕСЕЛ, И ТО, ЧТО ВОДИТЕЛИ НЕ ЗНАЮТ ДОРОГИ, А ПОРОЙ И ПЛОХО ГОВОРЯТ ПО-РУССКИ. К СОЖАЛЕНИЮ, БОЛЬШИНСТВО ЭТИХ ПРЕТЕНЗИЙ НЕ ПОПАДАЕТ ПОД КОМПЕТЕНЦИЮ НАДЗОРНЫХ ОРГАНОВ, А ЗНАЧИТ, БОРЬТЬСЯ С НИМИ, КАЗАЛОСЬ БЫ, НЕВОЗМОЖНО – РАЗВЕ ЧТО ПОДАВАТЬ В СУД НА КАЖДОГО КОНКРЕТНОГО ВОДИТЕЛЯ. СУЩЕСТВУЮЩИЕ НА ДАННЫЙ МОМЕНТ ФЕДЕРАЛЬНЫЕ ЗАКОНЫ НЕ МОГУТ УРЕГУЛИРОВАТЬ ВСЕ НЮАНСЫ ОТНОШЕНИЙ, ВОЗНИКАЮЩИХ МЕЖДУ ТАКСИСТАМИ И ПАССАЖИРАМИ.

В ходе состоявшейся сегодня в Екатеринбурге пресс-конференции представители областного минтранса, ГИБДД и Автотрансадзора еще сильнее озадачили присутствующих, заявив, что нелегальные такси и вообще не поддаются никакому учету и контролю, и посоветовали гражданам лишь один выход: не пользоваться услугами тех водителей, у которых нет разрешения (свердловский минтранс таких разрешений на сегодня выдал 16,5 тысяч, из них 4,5 тысячи получили предприятия малого бизнеса, остальные – ИП).

В рамках же легальных перевозок все такси условно делятся на две не-

равные группы: собственно такси и диспетчерские службы. Отличить их теоретически очень просто. У «фирмы» есть собственное постоянное место для стоянки автомобилей, она проводит (или, по крайней мере, должна) предрейсовый осмотр водителей и автомобилей. У «диспетчера» машины разбросаны по территории всего региона, таким образом, сама возможность предрейсовых осмотров исключена. На практике же потребитель отличить одно от другого не может, особенно если ориентируется только на рекламу. Статус «диспетчерской службы» в настоящее время юридического определения не имеет, что дает огромное поле для недобросовестной конкуренции.

Тем не менее, определенные юридические пути решения проблемы назрели. Как заявил сегодня начальник отделения технического надзора и регистрации транспорт-

ных средств областного управления ГИБДД Александр Порубенко, депутаты готовят обращение к депутатам заксобрания с просьбой выйти с законодательной инициативой на федеральный уровень. Он пояснил, что для наведения порядка хотя бы на легальном рынке пассажирских такси необходимо, во-первых, законодательно прописать различие между таксопарками и диспетчерскими службами, а во-вторых, обязать диспетчерские службы нести полную ответственность перед пассажиром за качество каждой поездки, на которую данная диспетчерская служба направила водителя с автомобилем. Пока такой правовой механизм отсутствует.

Пока же на практике отличить таксопарк от диспетчерской службы можно лишь методом длительного сбора данных и анализа конкретных случаев. На прямой вопрос журналистов, существуют ли в областном ГИБДД какие-то черные списки диспетчерских служб, Александр Порубенко ответил советом. «Вас, журналистов, много, – заметил он, – возьмите как-нибудь все в один день начните звонить и заказывать машины, а потом проанализируйте результаты». Насколько реализуема такая идея, судить сложно, но факты есть: журналисты не реже других попадают на таксистов, не только не способных оказать качественные услуги, но и порой создающих серьезную опасность для жизни и здоровья.

Евгения Виравчева, Новый Регион



ных средств областного управления ГИБДД Александр Порубенко, представитель Свердловского управ-

но и порой создающих серьезную опасность для жизни и здоровья.



На Среднем Урале с 1 марта вырастет стоимость проезда на электричках

ЦЕНА ПРОЕЗДА В ПРИГОРОДНЫХ ПОЕЗДАХ НА СРЕДНЕМ УРАЛЕ С 1 МАРТА 2014 ГОДА ВЫРАСТЕТ. КАК СООБЩАЕТ РУКОВОДСТВО СВЕРДЛОВСКОЙ ПРИГОРОДНОЙ КОМПАНИИ, ТАРИФ УВЕЛИЧИТСЯ НА 4,2%.

Таким образом, за поездку в пределах первой зоны уральцам придется заплатить 23 рубля, билет до Первоуральска обойдется в 69, а до Нижнего Тагила вы доедете за 126 рублей.

Впрочем, стоимость поездки на городской электричке остается 20 рублей.

АиФ Урал

В Екатеринбурге появились поддельные пятитысячные купюры

КАК СООБЩИЛИ ПОРТАЛУ 66.RU В ПРЕСС-СЛУЖБЕ ОБЛАСТНОГО ГУ МВД, ФАЛЬШИВКА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА НА УРАЛМАШЕ.

Сейчас её изучают эксперты. Как отмечает Синформагентство, в УрФО за прошлый год было зафиксировано на 23% меньше фальшивок, чем годом ранее. Округ занимает четвертую позицию среди регионов с наименьшим количеством фальшивок.



Партия Алексея Навального зарегистрирована

Но в выборах в сентябре она, скорее всего, не поучаствует

МИНИСТЕРСТВО ЮСТИЦИИ ЗАРЕГИСТРИРОВАЛО ПАРТИЮ ПРОГРЕССА, КОТОРУЮ ВОЗГЛАВЛЯЕТ ОППОЗИЦИОНЕР АЛЕКСЕЙ НАВАЛЬНЫЙ. ОБ ЭТОМ СООБЩИЛО РУКОВОДСТВО ПАРТИИ. ПО СЛОВАМ ЧЛЕНА ЦЕНТРАЛЬНОГО СОВЕТА ПАРТИИ ДМИТРИЯ КРАЙНЕВА, ОРГАНИЗАЦИЯ МОЖЕТ НЕ УСПЕТЬ ЗАРЕГИСТРИРОВАТЬ РЕГИОНАЛЬНЫЕ ОТДЕЛЕНИЯ В ПОЛОВИНЕ СУБЪЕКТОВ ФЕДЕРАЦИИ, ЧТОБЫ ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В СЕНТЯБРЬСКИХ ВЫБОРАХ.

Как сообщил член центрального совета партии юрист

Фонда борьбы с коррупцией Дмитрий Крайнев: «Несколько минут назад мы получили в Минюсте документы о том, что наша партия зарегистрирована» Теперь, по его словам, для участия в выборах Партии прогресса предстоит зарегистрировать региональные отделения не менее чем в половине субъектов федерации. «В данный момент у нас есть 46 региональных отделений, теперь их нужно зарегистрировать в местных минюстах, — рассказал «Ъ» господин Крайнев. — Мы рассчитываем, что этот процесс займет у нас около восьми месяцев». Дмитрий Крайнев считает, что у Партии прогресса мало шансов успеть зарегистрировать свои

региональные отделения до того, как будут назначены выборы в Мосгордуму, которые должны пройти в сентябре: «Хотя теоретически мы можем успеть».

Напомним, 8 февраля господин Навальный сообщил о переименовании незарегистрированной партии своих сторонников из «Народного альянса» в Партию прогресса. Ранее Минюст приостановил регистрацию «Народного альянса» из-за схожести названия с организацией Андрея Богданова, а также процессуальных нарушений при проведении съезда и небрежного оформления документов.

Господин Крайнев заверил

«Ъ», что партия сможет функционировать даже в том случае, если ее лидер Алексей Навальный окажется под домашним арестом: «Все доверенности у нас оформлены, мы рассматривали вариант, что его могут взять под домашний арест или изменить меру пресечения на более жесткую, мы готовы к любому развитию событий».

Сегодня в Басманном суде решается вопрос об изменении меры пресечения оппозиционеру Алексею Навальному с подписки о невыезде на домашний арест по ходатайству следствия. В понедельник во время акции протеста в связи с приговором восьми фигурантам «болотного дела» (см. «Ъ» от 25

февраля) оппозиционер был задержан и получил семь суток административного ареста за неповиновение полиции.

Мера пресечения в виде подписки о невыезде была избрана для Алексея Навального следствием еще в декабре 2012 года. Он является фигурантом уголовного дела о мошенничестве на 30 млн руб. и легализации денежных средств. Оно было возбуждено после проверки обращения подразделения компании «Ив Роше». Кроме того, господин Навальный осужден по «делу «Кировлеса»». Его признали виновным в растрате имущества «Кировлеса» и приговорили к пяти годам условно.

Сергей Горяшко

Депутатский Круг

Газета «ДЕПУТАТСКИЙ КРУГ»
Учредитель ООО «ИСТОКИ». Газета зарегистрирована Министерством Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций Уральского окружного межрегионального территориального управления. Св-во ПИ № 11-0759. Адрес редакции и издателя: 620014, Екатеринбург, ул. Маршала Жукова, 10. Телефоны: (343) 377-00-47, 377-00-50, E-mail: mirtanik@mediakrug.ru. Главный редактор Т.Н. Мирошникова. Верстка О.Г. Лось. Ответственный секретарь Н.А. Демина. Редакция может не разделять точку зрения авторов публикуемых материалов и не несет ответственности за содержание рекламных материалов. Отпечатано в ГОУП «Первоуральская типография» г. Первоуральск, ул. Ильича, 26 а. № 13-14 (425-426) подписан в печать по графику и фактически в 12:00 28.02.2014 г. Тираж – 6 500 экз. Цена – бесплатно. Заказ №